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1. Príhovor

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vynaložila v mi-
nulom roku na pomoc v oblasti vzdelávania, 
športu a zdravotníctva takmer štvrť milióna 
eur, pričom viac než 11-tisíc eur smerovalo 
na podporu projektov pripravených práve za-
mestnancami Poštovej banky a jej dcérskych 
spoločností. Prostredníctvom rôznych infor-
mácií a fotografií vám priblížime tie najzaují-
mavejšie udalosti roka 2013. 

Už druhý rok sa nám darí realizovať aj svoje vlast-
né projekty, ktoré kompletne zastrešujeme v na-
dačnej réžii. Po minuloročnom úspechu nášho 
premiérového projektu Revitalizácia cyklistických 
ciest na území Bratislavy sme sa s nasadením 
pustili do ďalších dvoch. Teší nás, že vďaka dob-
rovoľníckym aktivitám zamestnancov Poštovej banky vznikol jedinečný projekt  
Tvorivý ateliér Poštovky. Naši ľudia dokázali, že nielen peniazmi môžu pomôcť de-
ťom, ktoré to potrebujú. Neváhali darovať kúsok svojho talentu kolegom, s ktorými 
spoločne vytvorili jedinečné diela pre deti v núdzi. Ďalší nadačný projekt sme zreali-
zovali pod Tatrami, kde vznikol Mengusovský bežkársky raj. Naše dlhoročné projekty 
v oblasti športu sú úspešné najmä vďaka vytrvalému nasadeniu a dobrej spolupráci 
s Martinou Moravcovou a Jurajom Bačom. V poradí štvrtého ročníka Plaveckého 
kempu Martiny Moravcovej sa zúčastnilo 145 detí z celého Slovenska, pričom šancu 
trénovať osobne s Martinou mali nielen najväčšie talenty, ale aj tie deti, ktoré by sa 
bez podpory nadácie na kemp nedostali. Športová rodina pre všetkých pod záštitou 
Juraja Baču vytvorila vhodné tréningové podmienky pre päťdesiatku detí zo sociálne 
znevýhodneného prostredia, čo prinieslo výborné športové úspechy v podobe  
14 slovenských majstrovských titulov v rýchlostnej kanoistike. Tretí ročník Školy  
v múzeu realizovaný v spolupráci so Slovenským národným múzeom rozšíril vedo-
mosti pre takmer sedem tisíc detí na celom Slovensku.

Nezabúdame ani na deti, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej situácii z dôvodu choroby ale-
bo sociálnej núdze. Nedá sa pomôcť všetkým, preto našu podporu smerujeme do ro-
dín, kde považujeme našu pomoc za najviac potrebnú. Úprimné listy a kresby chorých 
detí sú pre nás jedinečným prejavom vďaky.

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY by však nemohla fungovať bez finančnej podpory viace-
rých darcov, ktorým ďakujeme za ich štedrosť a nezištnú pomoc. Teší nás, že sa nám 
darí zvyšovať záujem o nadačnú činnosť medzi zamestnancami Poštovej banky i celej 
skupiny. Chceme im, ako aj všetkým našim podporovateľom úprimne poďakovať za to, 
že spoločne napĺňame heslo Nám nie je jedno...

Mag. rer. soc. oec. Oľga Pažitná 
správkyňa NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY
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Verejnoprospešným účelom nadácie je podpora vzdelávania, rozvoj telovýchovy, ochrana 
zdravia, ochrana práv detí a mládeže, zachovanie kultúrneho dedičstva, sociálna pomoc, 
plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré 
sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc.

Nadácia za uvedeným účelom podporuje najmä:
•	 vzdelávacie	 aktivity	 a	 projekty,	 ktoré	 robia	 štúdium	 atraktívnejším,	 dostupnejším	 

a ktoré prinášajú praktické využitie nadobudnutých vedomostí,
•	 športové	aktivity	a	projekty,	ktoré	umožňujú	predovšetkým	deťom	a	mládeži	rozvíjať	

svoj	talent	a	vzťah	k	športu,
•	 aktivity	a	projekty	v	oblasti	zdravotníctva	s	cieľom	skvalitniť	prevenciu	a	ochranu	zdra-

via	a/alebo	s	cieľom	pomôcť	vytvoriť	vyhovujúce	podmienky	v	zdravotníckych	zariade-
niach pre liečbu pacientov,

•	 aktivity	a	projekty,	ktoré	napomáhajú	deťom,	mládeži	a	iným	osobám,	ktoré	sa	ocitli	 
v sociálnej, či inej núdzi.

2. O nadácii

2.1 Identifikačné údaje

2.2 Štruktúra zakladateľov a majetkové podiely

Správca Oľga Pažitná

Správna rada Mario Hoffmann – predseda 
 Juraj Bača
 Igor Barát
 Pavel Blaho
 Roman Fečík
 Martina Moravcová
 Jozef Salaj
 Marek Tarda
 Helena Tomková 
   
Revízor  Boris Kreheľ

2.3 Štatutárne a kontrolné orgány

2.4 Verejnoprospešný účel

2.5 Hodnoty nadácie

2.6 Krátko z histórie

Názov:  NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY 
Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava 
IČO: 42 127 912 
DIČ: 2022476434
Právna forma: nadácia
Dátum založenia:  18. 10. 2007 
Dátum zápisu do registra:  6. 11. 2007
Základné imanie:  6 638,78 EUR

Zakladateľ
Poštová banka, a.s., Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava, IČO: 31 340 890

Majetkový podiel v iných spoločnostiach
Nadácia k 31. 12. 2013 nie je vlastníkom majetkového podielu v inej spoločnosti.

Uvedené	účely	nadácia	napĺňa	poskytnutím	grantov,	darov	a	štipendií	organizáciám	a	jed-
notlivcom,	ktorí	spĺňajú	podmienky	uvedené	v	nadačnej	listine	a	ktoré	boli	vyhlásené	nadá-
ciou, realizáciou vlastných verejnoprospešných aktivít a projektov, spoluprácou s inými 
organizáciami a jednotlivcami v záujme dosiahnutia verejnoprospešného účelu nadácie.

Hodnoty NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY stavajú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky 
a  odrážajú prístup NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY k  jednotlivým žiadostiam o  podporu, 
k projektom a aktivitám, ako aj k činnosti nadácie.

FÉROVOSŤ
K posudzovaniu žiadostí a k podpore jednotlivých aktivít a projektov pristupujeme čestne, 
spravodlivo a zodpovedne. Rovnako dbáme aj na dodržiavanie prehľadnosti financovania 
jednotlivých projektov.

JEDNODUCHOSŤ
Podporujeme	aktivity	a projekty,	ktoré	zjednodušujú	najmä	deťom	a mládeži	vo	všetkých	
regiónoch Slovenska prístup k vzdelávaniu a športu. Uľahčujeme ľuďom život v situáciách, 
v ktorých to najviac potrebujú.

KVALITA
Sme nároční na seba aj našich partnerov, aby výsledkom vzájomnej spolupráce bola kva-
lita	a čo	najvyššia	pridaná	hodnota	pre	spoločnosť.

OTVORENOSŤ
Počúvame	 s  porozumením	 a  rešpektom,	 chceme	pomáhať	 všade	 tam,	 kde	 bude	mať	
naša pomoc zmysel.

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vznikla v roku 2007, keď sa majoritný akcionár Poštovej 
banky	rozhodol	založiť	nadáciu	s	celoslovenskou	pôsobnosťou.	Pre	banku	to	bol	dôležitý	
krok,	ktorý	potvrdil	 snahu	pomáhať	deťom	alebo	mladým	 ľuďom	z	detských	domovov	 
a	zo	sociálne	znevýhodnených	 rodín	zapojiť	 sa	do	života.	Prvé	 roky	svojho	pôsobenia	
sústreďovala nadácia svoju podporu najmä na projekty a aktivity v oblasti vodných špor-
tov,	ktoré	týmto	deťom	umožňovali	aktívne	využívať	voľný	čas,	rozvíjať	svoj	talent,	spozná-
vať	svojich	rovesníkov,	tešiť	sa	zo	života,	teda	všetko	to,	čo	by	s	ohľadom	na	svoj	osud	
pravdepodobne	nemali	možnosť	plnohodnotne	zažiť.

Odvtedy prešla NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY viacerými zmenami a formovaním. V roku 
2011 tieto zmeny predstavovala úprava verejnoprospešného účelu a hodnôt, ktoré stava-
jú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky a sú odrazom prístupu nadácie k jednotli-
vým žiadostiam o podporu, k projektom a aktivitám, ako aj k činnosti nadácie. Od júna 
2011 ukončila svoje pôsobenie vo funkcii správkyne nadácie Helena Hupková (Tomková) 
a	stala	sa	členkou	správnej	rady.	Novou	správkyňou	nadácie	sa	stala	Oľga	Pažitná.

Od roku 2012 sa pôsobenie NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY podstatne rozšírilo, vďaka čomu 
môže	pomoc	verenosti	realizovať	už	aj	prostredníctvom	vlastných	aktivít	a	projektov.	Svedčí	
o tom tiež prvý uskutočnený projekt „Revitalizácia cyklistických ciest na území Bratislavy“. 
Podpora nadácie sa naďalej orientuje na oblasti športu, vzdelávania, zdravotníctva a so- 
ciálnej pomoci. Dôkazom sú  úspešne realizované zamestnanecké projekty z roku 2012, 
ktoré	urobili	radosť	mnohým	deťom	v	rámci	celého	Slovenska.	K	pokračujúcim	projektom	
pribudli ďalšie nové, iniciované našimi zanietenými zamestnancami. Viac sa o nich môžete 
dozvedieť	ďalej	v	časti	Nadačné	aktivity.
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3 3. Nadačné aktivity

3.1 Projekty realizované v roku 2013

Športová rodina pre všetkých 

V	spolupráci	s	NADÁCIOU	POŠTOVEJ	BANKY	vedie	 tento	projekt	olympijský	víťaz	v	ka-
noistike	 Juraj	 Bača.	 Už	 od	 roku	 2008	 pomáha	 nadácia	 deťom	 z	 detských	 domovov	 
a	zo	sociálne	slabších	rodín	rozvíjať	ich	športové	nadanie.	Zameriava	sa	na	prácu	s	deťmi,	
ktoré rady športujú a venujú sa kanoistike, no nepriaznivá finančná situácia či zlé sociálne 
pomery	im	nedovoľujú	tento	talent	rozvíjať.	Mnohé	z	nich	vďaka	projektu	zabodovali	aj	na	
majstrovstvách Slovenska. Vďaka jedinečnej šanci a vytvoreniu vhodných tréningových 
podmienok	sa	podarilo	viac	ako	50	deťom	úspešne	začleniť	do	športových	oddielov.	

Projekt Športová rodina pre všetkých prinie-
sol	 v	 roku	 2013,	 okrem	 možnosti	 športovať,	 aj	
výborné športové úspechy. Deti, ktoré sa venujú 
rýchlostnej kanoistike, sa začínajú stále viac presa-
dzovať	na	slovenských	 i	zahraničných	pretekoch.	
Na majstrovstvách Slovenska získali prekvapujúco 
až 37 medailí, z toho 14 majstrovských titulov. Na 
základe týchto výsledkov boli viaceré z nich zara-
dené do reprezentačných družstiev mládeže, ka-
detov a juniorov Slovenska (Szépe Samuel, Brandt 
Erik,	Petrušová	Marianna,	Fraňa	Milan,	Žúbor	Erik	

a Peter Líška). V tomto roku sa evidentne prejavila viac ako 4-ročná usilovná práca detí, 
trénerov	a	všetkých	ľudí,	ktorí	pomáhajú	naplno	rozvinúť	tento	projekt.	Celoročným	špor-
tovým výsledkom predchádzal hlavne pravidelný tréningový proces realizovaný prevažne 
v domácich podmienkach, lodeniciach klubov, ale aj v prenajatých telocvičniach a pla-
veckých bazénoch. Deti s trénermi absolvovali 2 sústredenia. Prvé sústredenie venované 
behu na lyžiach absolvovali začiatkom roka v Skalke pri Kremnici. Tí najlepší sa na prelome 
marca a apríla zúčastnili vydareného sústredenia v Rogotine v južnom Chorvátsku, kde 
mali	možnosť	v	široko	poprepletanej	sieti	riek,	kanálov,	jazier	a	morských	zálivov	najazdiť	
veľké množstvo kilometrov v dobrých klimatických podmienkach. 

Letný plavecký kemp Martiny Moravcovej

Už od roku 2010 podporuje NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY veľmi úspešný projekt s náz-
vom Letný plavecký kemp Martiny Moravcovej. Jeho hlavnou ambíciou je rozvoj  
a podpora mladých plaveckých talentov, 
zlepšovanie plaveckých techník, tréningy vo 
vode aj na suchu, diskusie na tému zdravej 
výživy a nadväzovanie nových kontaktov. 
Martina Moravcová letný kemp osobne vedie 
a	delí	sa	s	deťmi	nielen	o	cenné	rady	v	pláva-
ní,	ale	aj	o	zážitky	z	rôznych	súťaží	a	turnajov,	
ktoré sama úspešne absolvovala.

Letný plavecký kemp Martiny Moravcovej 
sa v roku 2013 uskutočnil už štvrtýkrát. 
Zúčastnilo sa ho 145 detí z celého Sloven-
ska, z toho 42 mohlo kemp vďaka NADÁCII 
POŠTOVEJ	 BANKY	 absolvovať	 bezplat-
ne. Konal sa od 6. do 22. augusta 2013 
a bol určený talentovaným 10- až 15-roč-
ným	 deťom	 registrovaným	 v	 Slovenskej	
plaveckej federácii. NADÁCIA POŠTOVEJ  
BANKY, ktorá je partnerom kempu, finančne  
podporila 36 nádejných talentov. Jej správ-
na rada navyše každý rok udeľuje tzv. „di-
voké	 karty“,	 ktoré	 umožňujú	 uhradiť	 pobyt	 

ďalším	 šiestim	deťom	zo	 sociálne	 znevýhodneného	prostredia.	Kemp	 je	bohatý	 aj	 na	
teoretickú	a	špecializovanú	prípravu,	z	ktorej	môžu	plavci	získať	poznatky	o	plaveckej	
technike, trendoch v tréningovej príprave, športovej výžive, správnych stravovacích ná-
vykoch, ako aj športovej psychológii od najlepších odborníkov.

Mládež z plaveckého klubu SPK Bratislava

Plavecký klub pre deti a mládež z Bratislavy pod vedením skúsených trénerov dlhodobo 
pripravuje mladých plavcov, ktorí úspešne reprezentujú našu krajinu doma aj v zahraničí. 
V plaveckom klube SPK Bratislava športuje približne 220 detí. Cieľom podpory klubu 
je	vychovávať	a	podporovať	talentovaných	športovcov	aj	zo	sociálne	slabších	rodín.	

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY podporuje tento klub prostredníctvom financovania pravi-
delných	tréningov	a	sústredení,	na	ktorých	si	športovci	trénujú	svoju	vytrvalosť,	vylepšujú	
techniku plávania a dodržujú správnu životosprávu.

Plavecký	klub	SPK	sa	v	roku	2013	umiestnil	na	treťom	mieste	v	Slovenskom	pohári	
družstiev. V rámci majstrovstiev SR vybojoval v minulom roku najväčší počet me-
dailí – 50 bronzových, 51 strieborných a 50 titulov majstra Slovenska. V roku 2013  
sa z deviatich mladých plavcov stali juniorskí reprezentanti v plávaní, pričom jeden  
z nich, Alexander Světlík, bol vyhlásený za Objav roka v rámci hodnotenia Slovenskej 
plaveckej federácie. Klub získal prvenstvo na mnohých slovenských, ako aj medziná-
rodných pretekoch.

Škola v múzeu

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY sa od roku 2011 aktívne zapája do podpory v oblasti vzde-
lávania. Svoju pomoc zamerala na dlhodobý projekt Škola v múzeu, ktorý sa realizuje  
v spolupráci so Slovenským národným múzeom. Finančné prostriedky nadácie sú v rámci 
tohto	projektu	určené	na	sprístupňovanie	kultúrnych	aktivít,	nákup	pomôcok	a	poskytova-
nie voľného vstupu pre detského návštevníka.

SNM GR – Referát múzejnej pedagogiky v spolupráci s NADÁCIOU POŠTOVEJ BANKY 
zorganizovalo v roku 2013 už druhý ročník pobytového detského letného tábora určeného 
pre deti zamestnancov Poštovej banky. Tábor sa niesol v duchu témy Bývam na hrade. 
Deti	z	celého	Slovenska	mali	možnosť	naučiť	sa	niečo	o	živote	hradných	pánov,	ich	pod-
daných, o stredovekej kuchyni, remeslách, zábave, ale aj o vojnových časoch. 

Na	treťom	ročníku	denného	letného	tábora,	Brány času Bratislavy, otvárali deti postupne 
päť	brán,	ktoré	skrývali	rozličné	témy	z	histórie	mesta	Bratislavy.	Vďaka	spolupráci	Sloven-
ského	národného	múzea	sa	mohlo	každé	dieťa	aspoň	na	chvíľku	stať	malým	archeológom,	
historikom, bádateľom, staviteľom stredovekého hradu, ale aj tanečníkom či prírodoved-
com. V Historickom múzeu	na	Bratislavskom	hrade	sa	pozornosť	sústredila	najmä	na	
nevidiace deti a slabozrakých. V programe Hradná slávnosť sa deti dozvedeli, ako sa žilo 
na Bratislavskom hrade v období renesancie a vďaka skupine historického tanca sa naučili 
tancovať	dobové	renesančné	tance.	Najväčším	prínosom	vzdelávacieho	programu	je	pub-
likácia určená pre nevidiacich a slabozrakých – Bratislavský hrad pre nás, ktorá obsahuje 
rôzne legendy, príbehy a zaujímavosti. 

Vďaka podpore NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY prebehli v Prírodovednom múzeu SNM 
nasledujúce programy: 

Výskumy malého paleontológa – nádejní paleontológovia sa zábavnou formou naučili, 
ako sa hľadajú skameneliny, skúmali veľké zuby a kosti mamutov a tiež sa dozvedeli, aké 
živočíchy a rastliny boli typické pre jednotlivé geologické obdobia.

Zvieratká, zvieratká, zvieratká! – mnohé deti sa už presvedčili, že živé zvieratká nájdu  
aj v múzeu.

Hooky a Leo	–	program	zameraný	nielen	na	starostlivosť	o	psíkov,	ale	aj	na	dogtrekking	 
a mushering. 
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Múzeum židovských kultúr realizovalo program Židovské tradície a zvyky očami detí 
–	jeho	cieľom	bolo	oboznámiť	detského	návštevníka	so	širokým	spektrom	židovských	tra-
dícií a zvykov pri rôznych príležitostiach náboženského života. 

V Slovenskom národnom múzeu v Martine sa vďaka nadácii mohli aj najmenší 
návštevníci	 dozvedieť	 viac	 o	 spôsobe	 života	 predkov,	 a	 to	 formou	 krásnych	maľova-
niek a vystrihovačiek. Nadácia neobišla ani nádherné priestory na zámku v Bojniciach. 
Pomocou vzdelávacieho programu Hra na minulosť	 sa	 deti	 zúčastňovali	 interaktívnej	
prehliadky v sprievode slúžky Betky, ktorá s pomocou zabudnutých kufríkov pomáha-
la	deťom	odhaľovať	 tajomstvá	minulosti.	V	Múzeu bábkarských kultúr a hračiek 
hradu Modrý Kameň sa zas deti zúčastnili špeciálnych animovaných prehliadok hrad-
nej zrúcaniny. Prehliadka žiakom priblížila vývoj bytovej kultúry šľachty a bežný život na 
hradoch v období vrcholného stredoveku. Na Červenom Kameni sa deti zúčastnili 
troch zaujímavých programov, v ktorých sa oboznámili s históriou hradu, remesla-
mi	 a	mohli	 si	 tiež	 vyplniť	 zaujímavé	pracovné	 listy.	V	Spišskom múzeu bol pre deti  
pripravený program Modrá krajina, kde sa dozvedeli viac o výrobnom postupe vo far-
biarskej dielni, výrobe modrotlačových foriem či spracúvaní plátna. V Hudobnom múzeu  
v Dolnej Krupej deti spoznávali pomocou projektu Objavuj 7 divov jednotlivé divy 
tohto krásneho prostredia. Ide predovšetkým o historický kaštieľ, park, divadlo, umelý 
kopec,	kostol,	ružovú	záhradu	a	mauzóleum.	V	druhej	časti	programu	bolo	deťom	pred-
stavené	samotné	múzeum,	kde	mali	možnosť	oboznámiť	sa	s	 jednotlivými	hudobnými	
nástrojmi a ich rozložením v orchestri. 

Vďaka podpore NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY sa programov v múzeách SNM zúčastnilo 
v roku 2013 spolu 6 847 detí.

Zamestnanecké projekty

Zamestnanci	Poštovej	banky	už	niekoľkokrát	dokázali,	že	pomáhať	ich	naozaj	baví.	Do	
nadácie	 začali	 čoraz	 častejšie	 prispievať	 vlastnými	 podnetmi	 a	 ochotne	 sa	 angažujú	 
v jednotlivých projektoch či dobrovoľníckych aktivitách. Preto sa NADÁCIA POŠTOVEJ 
BANKY	v	roku	2011	rozhodla	investovať	časť	svojich	finančných	prostriedkov	práve	na	
podporu zamestnaneckých projektov. Tie sa realizovali počas celého roku 2012. Vďaka 
iniciatíve viacerých zamestnancov sa k nim o rok neskôr pridal aj ďalší úspešný projekt  
– Zvedavá akadémia, ktorý sa orientuje na rozvoj logického myslenia a manuálnych  
zručností detí.

Integrácia postihnutých detí 

Denný letný integračný tábor pre zdravotne postihnuté deti zorganizovalo občianske združenie 
PONS v Banskej Bystrici už desiatykrát. Vďaka opakovanej podpore NADÁCIE POŠTOVEJ 
BANKY	si	mohlo	užiť	nezabudnuteľné	zážitky	 vyše	50	detí	 a	mladých	 ľudí	počas	celého	
leta. V tomto projekte sa angažujú nielen zamestnanci Poštovej banky, ale veľká vďaka 
patrí aj mladým dobrovoľníkom, ktorí zabezpeču-
jú chod tábora v rámci svojich letných prázdnin. 
Je	priam	obdivuhodné,	 s	akou	starostlivosťou	a	
obetavosťou	sa	o	zdravotne	postihnuté	deti	sta-
rajú ich zdraví rovesníci. Neodmysliteľným podpo-
rovateľom malých „PONS-áčikov“ je už dlhé roky 
ich veľký hokejový vzor Michal Handzuš, ktorý ich 
pravidelne navštevuje a povzbudzuje.

Hipoterapia pre deti

Vďaka ďalšiemu úspešnému zamestnaneckému 
projektu mohla NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY 
umožniť	hipoterapiu	deťom	s	rôznymi	poruchami	
zo sociálne znevýhodneného prostredia. Tou-
to	 liečbou	 im	pomáhame	 zlepšovať	 pozornosť,	
jemnú	aj	hrubú	motoriku,	odstraňovať	alebo	zmierňovať	poruchy	reči,	rozvíjať	rôzne	schop-
nosti	 a	 integrovať	 ich	 postupne	 do	 normálneho	 sociálneho	 prostredia.	 Nadácia	 začala	 
v	roku	2011	spolupracovať	s	Hipko,	o.	z.,	ktoré	sídli	v	Stupave.	Združeniu	poskytla	pod-
poru na základné vybavenie, akým sú podložky na cvičenie, nasadacia rampa a iné men-
šie	pomôcky.	Zároveň	začala	podporovať	deti	s	poruchami	zo	znevýhodneného	sociálneho	
prostredia poskytovaním darčekových poukazov na terapie v „Hipku“, kde v roku 2013 deti 
absolvovali až 135 terapií. Vybrali ich v spolupráci s odborným lekárom a so špeciálnym 
pedagógom. Po absolvovaní hipoterapie zaznamenali u jednotlivých detí zlepšenie stavu. 

Zvedavá akadémia

Nový zamestnanecký projekt z oblasti vzdelávania vznikol na podnet viacerých nadšencov 
z Poštovej banky, ktorí sa mu venujú celoročne počas víkendov. Pre deti pripravujú Zve-
davé	jednodenné	workshopy,	kde	ich	učia	vyrábať	technické	hračky,	skladať	a	rozkladať	
elektronické	zariadenia	a	objavovať	princíp	fungovania	vecí.	NADÁCIA	POŠTOVEJ	BANKY	
v spolupráci s OZ Zvedavá akadémia ponúkla neštandardný spôsob strávenia letných 

prázdnin pre deti z Bratislavy. Denný tábor 
bol určený najmä pre deti z mnohodetných 
rodín, detských domovov a zo sociálne 
znevýhodneného prostredia. Deti sa aktív-
ne	učili	v	kreatívnych	dielňach	zameraných	
na herectvo, kostýmové výtvarníctvo a scé-
nografiu, ktoré viedli kvalifikovaní odborníci  
z divadelnej branže. Ich týždenné úsilie vy-
vrcholilo slávnostnou divadelnou premiérou 
a vernisážou vlastnoručne vyrobených kos-
týmov a rekvizít.
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3.2 Plány na rok 2014

Vďaka	 úspešnej	 spolupráci	 s	 osobnosťami	 slovenského	 športu	 Martinou	 Moravcovou	 
a	Jurajom	Bačom	plánuje	NADÁCIA	POŠTOVEJ	BANKY	aj	naďalej	podporovať	ich	dlho-
dobé	športové	projekty.	Ich	cieľom	je	rozvíjať	mladé	talenty	v	oblasti	plávania	a	kanoistiky	
a	zachovať	tradíciu	v	športoch,	ktoré	Slovensku	už	niekoľkokrát	priniesli	olympijskú	me-
dailu. Keďže vzdelanie a osveta mladých ľudí sú pre nadáciu rovnako podstatné ako roz-
voj	ich	športového	ducha,	chce	pokračovať	v	spolupráci	so	Slovenským	národným	múze-
om	 a	 finančne	 podporovať	 jeho	 projekt	 –	 Škola	 v	 múzeu.	 Zanietenosť	 a	 aktivity	
zamestnancov	Poštovej	banky	nás	opäť	presvedčili,	že	pri	prerozdeľovaní	finančných	da-
rov sú práve ich podnety pre nás prioritné. NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY poskytne aj  
v	roku	2014	jednotlivým	žiadateľom	pomoc	vo	forme	finančných	darov.	Zároveň	plánuje	
pokračovať	 v	 rozbehnutých	 vlastných	 projektoch	 v	Mengusovciach,	 ako	 aj	 v	 Tvorivom	
ateliéri Poštovky.

Nadačné projekty

Po minuloročnej premiére vlastného nadačného projektu Revitalizácia cyklistických 
ciest na území Bratislavy,	v	rámci	ktorého	sa	aj	v	roku	2013	podarilo	obnoviť	vodorov-
né značenie, odštartovali po Slovensku viaceré nové projekty. Veľký úspech zaznamenali 
nasledujúce projekty.

Tvorivý ateliér Poštovky

NADÁCIA	 POŠTOVEJ	 BANKY	 sa	 rozhodla	 podporiť	 kreativitu	 zamestnancov	 skupiny	 
Poštovej	banky	a	zároveň	im	poskytla	možnosť	dobrovoľnícky	pomáhať	deťom,	ktoré	sa	
ocitli v neľahkej životnej situácii. Na premiérovom novembrovom stretnutí Tvorivého ateliéru 
Poštovky	dostali	zamestnanci	príležitosť	osvojiť	si	nové	techniky	vlastnoručne	vyrobených	
šperkov, ktorým sa priučili od svojich kolegov. Následne vo voľnom čase vyrábali svoje je-
dinečné diela a ponúkli ich ako vianočný darček kolegom za dobrovoľný príspevok, pričom 
celý	výťažok	smeroval	na	projekt	Arteterapia	pre	deti	z	Krízového	strediska	Dúha.	Šancu	
tvoriť	pod	profesionálnym	dohľadom	tak	dostanú	aj	deti	z	Dúhy.	Tvorivý	ateliér	Poštovky	
podporuje	dobrovoľnícku	činnosť	zamestnancov	jednak	formou	bezodplatného	lektorátu	
pre	svojich	kolegov,	ako	aj	možnosťou	tvoriť	výrobky	pre	deti	v	núdzi.

Mengusovský bežkársky raj

Naplnenie svojho verejnoprospešného účelu dosiahla nadácia aj prostredníctvom ďalšieho 
vlastného	projektu,	ktorý	sa	začal	realizovať	na	jeseň	2013.	Jeho	cieľom	bolo	vyznačenie	
bežkárskych trás v nádhernej tatranskej prírode pri obci Mengusovce, ktoré bolo vytvorené 
prostredníctvom kilometrovníkov na trase a orientačných tabúľ. Celková dĺžka vyznače-
ných	bežkárskych	okruhov	je	16	km	a	plánuje	sa	v	budúcnosti	rozširovať.	Nadácia	v	spolu-
práci	s	mengusovským	urbariátom	a	Základnou	školou	Komenského	Svit	začala	budovať	
náučný chodník Kimbiark, ktorého ukončenie je plánované na leto 2014.

Individuálne žiadosti

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY od svojho založenia pravidelne prispieva individuálnym žia-
dateľom, ktorí sa ocitli v životnej núdzi. Počas roka 2013 vyčlenila nemalé finančné pro-
striedky, ktoré boli pridelené jednotlivým žiadateľom na základe individuálneho posúdenia 
žiadostí správnou radou nadácie. Ďakovné listy rodičov, ako aj kresby chorých detí adre-
sované nadácii potvrdzujú zmysel tejto pomoci v neľahkých životných situáciách.
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Alimovičová Anna Poštová banka, a.s.

Becker Andrea PRVÁ PENZIJNÁ SPRÁVCOVSKÁ SPOLOČNOSŤ, 
správ. spol., a. s.

Fašung Branislav

Fečík Roman Šebestová Jaroslava

Herbrik Gabriel Tarda Marek

Hoffmann Mario Tisová Hana

Poisťovňa	Poštovej	banky,	a.	s. Ukropec Bohuslav

Prehľad darcov, ktorých hodnota daru presiahla 331 EUR

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane
(prijatý v roku 2012, spotrebovaný v roku 2013)

Poberateľ podpory Suma v EUR 

Športová rodina pre všetkých 3 552,35

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane
(prijatý v roku 2013, spotrebovaný v roku 2013)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Športová rodina pre všetkých 54 406,18

Slovenské národné múzeum 5 000,00

Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdrojov a ich pôvodu

Zdroj príjmu Pôvod príjmu Suma v EUR

Príspevky od iných organizácií Slovenská republika 203 905,79

Príspevky od fyzických osôb Slovenská republika 66 998,40

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2012) Slovenská republika 3 552,35 (použitý do konca roka 2013)

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2013) Slovenská republika 59 406,18 (použitý do konca roka 2013)

Prehľad o fyzických a právnických osobách, ktorým nadácia 
poskytla prostriedky

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Andrašovičová Mária Zlepšenie	sociálnej	situácie,	lekárska	starostlivosť	o	obdarovaného 350,00

Búbelová Anna Zlepšenie životnej situácie – bytové potreby obdarovaného a jeho detí 3 600,00

Danková Bibiana Zlepšenie sociálnej situácie maloletej dcéry 300,00

DOMOV – DÚHA Arteterapia pre deti z Krízového strediska DÚHA 1 820,00

Dunková Mária Pokrytie základných životných potrieb 350,00

Haulišová Alena Zlepšenie sociálnej situácie maloletého syna 200,00

Hipko, o. z. Hipoterapia pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia 1 350,00

Hipko, o. z. Hipoterapia pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia 228,60

Húdiková Mária Zlepšenie sociálnej situácie maloletej dcéry 350,00

Kičurová Viera Zlepšenie sociálnej situácie maloletých synov 350,00

Lazebníková Mária Zlepšenie sociálnej situácie maloletého syna 300,00

Ondričková Slavomíra Úhrada liečebných a rehabilitačných nákladov maloletého syna 500,00

Plavecká škola Martiny Moravcovej Letný plavecký kemp Martiny Moravcovej 2013 38 490,00

PONS Detský denný letný integračný tábor v Banskej Bystrici 2013 4 000,00

PONS Podpora aktivít pre deti a mladistvých so zdravotným postihnutím 645,00

Preška Milan Liečebné rehabilitácie, zdravotnícke pomôcky a lieky 500,00

Slovenské národné múzeum Projekt Škola v múzeu 10 000,00

Plavecký klub SPK Bratislava Odbúravanie plaveckej negramotnosti detí 30 000,00

SVETLANA Sociálna pomoc rodine pani Svetlany Remetovej 350,00

Športová rodina pre všetkých Rýchlostná kanoistika detí z detských domovov a zo sociálne slabších rodín 130 000,00

ZŠ	s	materskou	školou	Veľké	Ripňany Moderné vyučovanie informačno-komunikačnými technológiami 2 000,00

Zvedavá akadémia, o.z. Týždenný tábor Zvedavej akadémie 1 300,00

Zvedavá akadémia, o.z. Podpora aktivít organizovaných počas roka 2013 285,80

Plánovaný rozpočet schválený na rok 2013

Rozpočet 2013 Skutočná podpora

Šport  200 000,00 €  198 490,00 € 

Športová rodina pre všetkých – rýchlostná kanoistika detí z detských
domovov a zo sociálne slabších rodín

 130 000,00 €  130 000,00 € 

Plavecký klub SPK Bratislava – odbúravanie plaveckej negramotnosti detí  30 000,00 €  30 000,00 € 

Plavecká škola Martiny Moravcovej – Letný plavecký kemp Martiny Moravcovej  40 000,00 €  38 490,00 € 

Zdravie  80 000,00 €  7 150,00 € 

Individuálna pomoc – zdravotne postihnutí a sociálne znevýhodnení  20 000,00 €  7 150,00 € 

Podpora zdravotníckych zariadení  60 000,00 €  –   € 

Vzdelávanie  20 000,00 €  12 000,00 € 

Vzdelávanie – podpora vzdelávania pre deti  10 000,00 €  2 000,00 € 

Škola v múzeu – interaktívne vzdelávanie pre deti  10 000,00 €  10 000,00 € 

Iné  27 000,00 €  25 560,70 € 

Zamestnanecké projekty  20 000,00 €  11 124,30 € 

Tvorivý ateliér Poštovky  –   €  172,00 € 

Revitalizácia cyklistických ciest na území Bratislavy  5 000,00 €  2 762,40 € 

Značenie konských trás  2 000,00 €  3 000,00 € 

Mengusovské bežkárske trate  –   €  8 502,00 € 

Poskytnuté príspevky na projekty spolu  327 000,00 €  243 200,70 € 

Výška výdavkov na správu nadácie Rozpočet Skutočnosť

Výdavky na správu a prevádzku nadácie  35 000,00 €  37 549,58 € 

Výdavky na správu nadácie spolu  35 000,00 €  37 549,58 € 

Rozpočet celkom  362 000,00 €  280 750,28 €

Zmeny vykonané v nadačnej listine a zložení orgánov
V roku 2013 neboli žiadne zmeny.
 
Odmena za výkon funkcie správcu nadácie
Odmena za výkon funkcie bola v sledovanom období 22 320 EUR (odmena vrátane odvodov 
na sociálne a zdravotné poistenie).
 
Prehľad o činnosti nadačných fondov
Nadácia nemá nadačné fondy.
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4. Finančné údaje

4.1 Prehľad príspevkov a darcov



SÚVAHA 31.12.2013 31.12.2012

AKTÍVA EUR EUR

Neobežný majetok spolu 10 621 1 163 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 10 621 1 163 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 - (082 + 092 AÚ) 713 1 163 

Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092 AÚ) 9 908 

Obežný majetok spolu 131 609 82 240 

Zásoby 0 0 

Pokladnica (211 + 213) 194 157 

Bankové účty (221 AÚ + 261) 131 415 82 083 

Časové rozlíšenie spolu 256 203 

Náklady budúcich období (381) 256 203 

Majetok spolu 142 486 83 606 

PASÍVA EUR EUR

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 129 684 76 786 

Imanie	a	peňažné	fondy 6 639 6 639 

Základné imanie (411) 6 639 6 639 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+;-;428) 70 147 6 519 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 52 898 63 628 

Cudzie zdroje spolu 2 894 3 268 

Rezervy 245 245 

Krátkodobé rezervy  (323 + 451 AÚ + 459 AÚ) 245 245 

Dlhodobé záväzky 0 35 

Záväzky zo sociálneho fondu (472) 35 

Krátkodobé záväzky 2 649 2 988 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 154 503 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336) 884 864 

Daňové záväzky (341 až 345) 306 308 

Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ) 1 305 1 313 

Bankové výpomoci a pôžičky 0 0 

Časové rozlíšenie spolu 9 908 3 552 

Výnosy budúcich období (384) 9 908 3 552 

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 142 486 83 606 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 31.12.2013 31.12.2012

Číslo 
účtu

Náklady EUR EUR

501 Spotreba materiálu 3 591 2 296 

511 Opravy a udržiavanie 255 0 

512 Cestovné 92 1 216 

513 Náklady na reprezentáciu 303 325 

518 Ostatné služby 3 102 3 864 

521 Mzdové náklady 22 320 20 460 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 7 622 6 900 

527 Zákonné sociálne náklady 0 0 

538 Ostatné dane a poplatky 7 23 

541 Zmluvné pokuty a penále 5 0 

542 Ostatné pokuty a penále 60 

546 Dary 53 773 48 000 

547 Osobitné náklady 15 759 282 413 

549 Iné ostatné náklady 212 173 

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku

2 142 450 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 157 458 36 000 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 6 800 4 700 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 63 012 268 400 

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 0 0 

Účtová trieda 5 spolu 336 513 675 220 

Číslo 
účtu

Výnosy EUR EUR

644 Úroky 14 16 

646 Prijaté dary 55 502 

647 Osobitné výnosy 35 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 203 906 303 067 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 66 998 167 315 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 62 959 268 453 

Účtová trieda 6 spolu 389 414 738 851 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 52 901 63 631 

591 Daň	z	príjmov 3 3 

Výsledok hospodárenia po zdanení 52 898 63 628 

4.2 Vybrané údaje zo súvahy a z výkazu ziskov a strát
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4.3 Správa nezávislého audítora 4.4 Účtovná závierka
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